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Нещодавно у Мілані відбулися 
ІІ Олімпійські ігри у сфері науки, осві-
ти, технологій та мистецтва. 

Цей масштабний міжнародний захід 
об’єднав 658 учасників із 75 країн сві-
ту. Конкурсні роботи були представлені 
у 36 галузях науки й освіти та шести ви-
дах мистецтва. 

До складу міжнародного журі увій
шли 25 лауреатів Нобелівської премії, 
що засвідчує високий експертний рівень 
оцінювання поданих робіт.

За результатами змагань присуджено 
65 комплектів нагород (золото, срібло, 
бронза). Відзнаки отримали 267 учасни-
ків, серед яких 169 науковців, освітян, 
винахідників і митців в індивідуально-
му заліку, а також 29 команд у складі 
98 учасників із 27 країн.

Україна на цих змаганнях зайняла по-
чесне третє місце (перше – США, друге – 
Китай), випередивши Італію, Велико-
британію, ОАЕ, Ізраїль та багато інших 
країн-учасниць.

Гордимося тим, що команди двох фа-
культетів ХНАДУ – управління та біз-
несу і дорожньо-будівельного, вибороли 
золоті нагороди.

Серед переможців ІІ Олімпійських 
ігор: 

• Команда факультету управління та 
бізнесу у складі проректора з наукової 
роботи, професора кафедри менеджмен-
ту, д.е.н. Іллі Дмитрієва; професорки 
кафедри економіки і підприємництва, 
д.е.н. Інни Шевченко; завідувачки ка
федри економіки і підприємництва, 
д.е.н., проф. Оксани Дмитрієвої; аспі-
ранта Михайла Васильченка і здобувач-
ки вищої освіти першого рівня освіти 
за ОПП «Економіка» (спеціальність 
051 «Економіка») Кіри Стогул.

• Команда факультету управління та 
бізнесу у складі завідувачки кафедри 
менеджменту професорки Оксани Кри-
воручко; проф. Ірини Федотової та Надії 
Попової; доценток Лариси Ачкасової, 
Надії Бочарової, Тетяни Водолажської, 
Ольги Гетьман і Оксани Кудрявцевої; 
старшої викладачки Яни Величко та здо-
бувачки вищої освіти магістерського рів-
ня Владислави Клапоух (наук. кер. проф. 
Оксана Криворучко).

• Команда дорожньо-будівельного 
факультету у складі доцентів кафедри бу-
дівництва та експлуатації автомобільних 
доріг ім О.К. Біруля Яни Догадайло та 
Олександра Воловика, а також здобува-
чів вищої освіти першого і другого рів-
нів спеціальності G19 «Будівництво та 
цивільна інженерія» ОПП «Автомобіль-
ні дороги та аеродроми» Дмитра Бороха 
(гр. Д-11-25), Дар’ї Олійник (гр. Д-52-25) 
і Микити Кияненка (гр. Д-47-22).

Ці престижні нагороди переконливо 
свідчать про високу наукову і професійну 
спроможність викладачів і здобувачів на-
шого університету, їхній великий внесок 
у розвиток сучасної освіти та міжнарод-
ної академічної співпраці.

Участь у ІІ Олімпійських іграх у 
сфері науки, освіти, технологій та мис-
тецтва стала не лише гідним визнанням 
професійних здобутків викладачів і сту-
дентів ХНАДУ, але й важливою плат-
формою для міжнародного академічного  
діалогу. 

Представлені на конкурс наукові роз-
робки продемонстрували актуальність 
досліджень у сфері сучасного менедж-
менту, будівництва і цивільної інженерії, 
стратегічного розвитку організацій, ін-
новаційних управлінських технологій, а 
також міждисциплінарних підходів.

Особливу увагу міжнародної спіль-
ноти привернули роботи, спрямовані 
на формування ефективних моделей 
управління в умовах глобальних транс-
формацій, удосконалення роботи служб 
автомобільних доріг та аеродромів, циф-
ровізації економіки, а також посилення 
соціальної відповідальності бізнесу. 

Така висока оцінка міжнародно-
го журі підтвердила наукову новизну, 
практичну значущість і методологічну 

обґрунтованість представлених резуль-
татів.

Перемога у цих престижних змаган-
нях є вагомим внеском у розвиток вітчиз-
няної науки та підтвердженням високого 
рівня підготовки науково-педагогічних 
кадрів.

Отримані золоті нагороди сприяють 
зміцненню міжнародного іміджу ХНАДУ, 
розширенню партнерських зв’язків із за-
кордонними університетами та наукови-
ми центрами, а також активізації участі 
викладачів і здобувачів  вищої освіти у 
спільних дослідницьких проєктах.

Безмежно вдячні організаторам Олім-
пійських ігор за унікальну нагоду випро-
бувати здобутки наукових досліджень у 
цих змаганнях та увійти до міжнародних 
рейтингів університетів і науково-освіт-
нього співтовариства.

Щиро вітаємо наших науковців і здо-
бувачів вищої освіти з визнанням їхньої 
дослідницької роботи і пишаємося, що 
вони вкотре гідно представили ХНАДУ 
та Україну у світовому інтелектуальному 
просторі. 

Бажаємо усім подальшого творчого 
натхнення і професійних здобутків, но-
вих наукових ідей і відкриттів!
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